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ご入園・ご進級 おめでとうございます

暖かな春風に包まれて、新しい一年が始まりました。ドキドキワクワクいっぱいの新年度

のスタートです。今年度は、５歳児（年長）３３人、４歳児（年中）２７人、３歳児（年少）

２１人、合計８１人の園児でスタートしました。期待に胸を膨らませた元気いっぱいの子ど

もたちですが、新しい環境になり不安な気持ちになることもあると思います。一日でも早く

新しい環境に慣れ、安心して過ごせるよう一人一人の気持ちを受け止め、心に寄り添いなが

ら保育を進めて参ります。そして子どもたちが元気いっぱい友達と遊び、おがのこども園の

キャッチコピー“えがおいっぱい おがのこどもえん”となるように、職員一同頑張っていき

たいと思います。保護者の皆様のご理解、ご協力をよろしくお願いいたします。

４月の行事予定

１日（火）開園記念日

１号認定児春季休業（～８日）

２日（水）２号認定児保育開始

９日（水）みんなのつどい

１号認定児保育開始

１０日（木）入園式

１６日（水）尿検査提出

２１日（月）避難訓練

２２日（火）発育計測

２４日（木）誕生会

みんなの会役員会

（16 時 30 分予定）

２９日（火）昭和の日

５月の主な行事予定

５月１５日（木）内科検診 お弁当の日

５月２２日（木）みんなの会総会・講演会

＊詳細については後日お知らせします。

５月２７日（火）誕生会

おがのこども園教育・保育目標

・やる気のある子（健康な心と体を育み、意欲をもって取り組む力を養う）

・思いやりのある子（いろいろな遊びや生活を通して、自他を大切にしようとする気持ちを育む）

・よく考える子（身近な環境に親しみ主体的に関わる力を養う）
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４がつのうた

♪ せんせいとおともだち ♪



◎尿検査 ４月１６日（水）提出日

朝起きて最初の尿を採ってください。検査容器は１４日（月）に配布します。

よろしくお願いします。

◎生活リズムを身につけましょう！

新しい環境の中での園生活。生活リズムを見直すチャンスでもあります。

元気いっぱい遊ぶ子どもたちですが、緊張や疲れも出やすい時期です。休息や睡眠

（早寝・早起き）をしっかりとり朝食を食べて登園できるようお願いします。

◎持ち物の名前が消えていませんか？

記入してある名前が消えていないか、新学期のスタートで用意した新しい物に名前

の記入があるか確認をしてください。

名前の記入は、フルネームでお願いします。

◎園からのおたよりは、よく読んで内容を確認してください。また、連絡ノートは

目を通したら押印をお願いします。

◎今後おたよりやブログ等で子どもたちの活動写真を載せたいと思います。

ご意見等ありましたらご連絡ください。

◎ホームページやブログを随時更新し、園での様子をお知らせしていきます。

ブログについては２次元バーコードをご利用ください。

こども園ブログ
２次元バーコード


